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職員玄関前の紫陽花が梅雨空の中、鮮やかに色づいています。今年

度もあっという間に 2 ヶ月半が過ぎました。 

 コロナ禍ではありますが、今年度は、修学旅行、自然教室ともに予

定通り実施することができました。保護者の皆様には、お子様の健康

管理等にご協力いただき、誠にありがとうございました。この場を借

りて御礼申し上げます。 

 さて、私は、3 年生の修学旅行、1 年生の自然教室に同行しました。2 年生の自然教室に

は副校長先生に同行していただきました。 

 修学旅行は、3 年生にとって、中学校生活での最初で最後の宿泊学習になりました。 

 5 月 30 日(月)1 日目。新横浜駅の集合場所に参加者全員時間通りに集合し、いざ出発。

新幹線の中では、おしゃべりをしたり、カードゲームをしたり等、それぞれ楽しそうに過ご

していました。約 2 時間で京都駅着。京都の天気は曇り。クラスごとにバスで奈良公園に

向かいました。春日大社の近くの昼食場所で食事をした後、奈良公園での班別自主行動がス

タート。班ごとに奈良公園内にある東大寺大仏殿や興福寺などを巡りました。行動中、多少

雨がぱらつきましたが、それもすぐにあがりました。ちょうど大仏殿内で「晋山式（しんざ

んしき）」が行われており、大仏殿はいつもとは違う雰囲気でした。多くの人が鹿と一緒に

写真をとりながら楽しんでいました。班活動終了後は、バスで薬師寺に

行き、お坊さんの法話を伺いました。終了後、バスで京都に戻り、二日

間お世話になる西本願寺の門前にある和泉屋旅館さんに入りました。初

めての宿泊ということで、皆クラスの仲間との会話を楽しんでいたよう

です。 

 5 月 31 日(火)2 日目。この日は京都

市内班別自主行動。出発時には前夜から

降り始めた雨が残っていましたが、9 時

には上がり、日が出て蒸し暑い陽気にな

りました。生徒たちは、班ごとに公共交

通機関を利用し、京都市内の寺社等を回りました。清水寺か

らの景観に感動したり、金閣寺の美しさに驚いたり等、京都

を楽しんだようです。道に迷い、予定通りに回れなかった班

もあったようですが、皆元気に予定の時間に帰宿しました。 

学校教育目標  ～挑戦・発信・錬磨～ 

○主体的に考え、伝える力と課題を解決する力を高める。【知】 

○人を思いやり、自分や周りを大切にする心を育てる。【徳】 

○様々なふれあいを通し、豊かな心と体を鍛える。【体・開】 

○社会の一員として、広い視野に立ったものの見方や考え方を身に付ける。【公・開】 

育成を目指す資質・能力 

〇自己肯定感・協働・挑戦する気持ち (「学びに向かう力、人間性等」) 

〇課題解決力・発信力・コミュニケーション力(「知識及び技能」「思考力、判断力、表現力等」) 

http://www.edu.city.yokohama.jp/sch/jhs/minamikibogaoka/


 6 月 1 日(水)3 日目。二日間お世話になった和泉屋旅館さんに別れを告げ、保津川下りの

スタート場所の亀岡へバスで移動。亀岡から京都嵐山まで 16 キロ、約１００分の船旅を楽

しみました。 

 嵐山で昼食後、クラス別で最後の見学地へ赴いた後、京都駅に集合し、新幹線で一路横浜

へ。帰りの新幹線でも皆元気にクラスで楽しんでいました。 

 とにかく 3 日間、大きな事故や体調を大きく崩した人もなく、皆笑顔でこの修学旅行を

楽しめたようです。生徒の皆さんの感想の中に「今まであまり話したことのない人ともたく

さん話せて、仲良くなった」というものも多くあり、今回の活動を通して、クラスの仲も深

まったと思います。また、生徒の皆さんは、どこに行ってもマナーを守って行動する等、常

識ある行動がとれていました。実行委員の人たちも結団式や解団式、現地での活動でもリー

ダーとして力を発揮してくれました。 

 この修学旅行は、3 年生にとって、中学校生活の中でも思い出に残る行事になったと思い

ます。 

 1 年延期になった 2 年生の自然教室が 6 月 3 日(金)、4 日

(土)、1 年生の自然教室が 6 月 9 日(木)、10 日(金)に西湖根場村

の民宿を宿泊地として実施しました。 

 初日は、各クラスでバスレクを楽しんだ後、コウモリ穴や鳴沢氷

穴、富岳風穴などの溶岩洞窟に入り、またネーチャーガイドさんの

案内で青木ヶ原樹海を散策しました。生徒たちは、富士山麓の自然

を大いに堪能しました。 

 夜は、キャンプファイヤー。電灯もない真っ暗な中、学年全体で、大いに盛り上がりまし

た。そのため、夜はなかなか寝付けなかった人もいたようです。 

 2 日目は、学年レクといやしの里での体験学習。2 日目も生徒たちは、それぞれ楽しんで

いました。 

 とにかく両学年とも、天候にも恵まれ、また大きな事故や体調を

崩した人もなく、全員元気に行って元気に帰ってくることができま

した。生徒たちも、横浜では味わうことのできない自然を体験し、

クラスの仲間と寝食をともにすることで、クラスの和、学年として

の絆が深まったと思います。 

 校外行事中、生徒たちが笑顔で活動している様子を見ていると、

やはりこのような活動は生徒たちにとって大切な学習であることを

改めて感じました。 

 最後に、各学年の実行委員長さんの解団式、及び朝会等での言葉を紹介します。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

自然教室実行委員長 1 年３組 中村 凛子さん 解団式での言葉 

みなさん、お疲れさまでした。自然教室は楽しかったですか？ 

私はこの自然教室で“協力”ということを学べました。自然教室実行委員みんなで協力して、キャンプファ

イヤーの劇やレクを成功させられました。みんながキャンプファイヤーで楽しんでいるのを見て、実行委員に

なって本当によかったと思いました。 

自然教室実行委員同士もすごく仲が良くなり、活動がある時が楽しみでした。 

自然教室と実行委員会の２つの思い出ができました。本当は帰りたくなかったけど・・・、無事にみんなで

帰れてよかったです！ 

「いやしの里」の体験学習で作ったものは思い出として、大切に使ってくださいね！ ありがとうございま

した。 

 

自然教室実行委員長 ２年３組 権谷 心さん 解団式での言葉 
 みなさんは、ルールを守って、自然教室を最高の思い出にすることができましたか？私はルールも守れた

し、昼は樹海で、夜はキャンプファイヤーで、みんなで楽しめたし、部屋では、みんなでトランプをしたり、

ウノをしたり、恋バナをしたりしたのが最高の思い出になりました。今回は、お土産を買えなかったけど、

「思い出」というお金では買えない最高の思い出ができました。今回、友達とのきずなも深まった人も多いと

思います。この自然教室で学んだことをこれからの行事や新聞に生かしていきましょう。最後に、私はこの青

学年のみんなで自然教室に行けてよかったです。 



 

 

 

 

 

 

 

 

希望が丘地区美化活動  

5 月 22 日(日)10 時より、希望が丘地区美化活動が行われました。 

当日はふれあいの森に集合し、森のごみ拾いをした後、それぞれ分

かれてごみ拾い等の清掃を行いました。 

南希望が丘中学校からは女子バレーボール部の 1 年生が参加し、熱

心に活動しました。 
 

スクールカウンセラーによる“相談日”のご案内   

☆日時： 

６月２９日(水) 9 時～17 時    ８月３１日(水) 9 時～17 時  

7 月 ６日(水) 9 時～17 時    9 月 ７日(水) 9 時～17 時 

  １３日(水) 9 時～17 時      １４日(水) 9 時～17 時 

                    ２１日(水) 9 時～17 時 

☆場所：南希望が丘中学校 相談室（B 棟 2 階）      

 

◎ｽｸｰﾙｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰ(SSW) 来校日 ７月７日(木) 全日(時間が変更になるかもしれません)

SSW に相談を希望される方は、生徒指導専任教諭の田中、または副校長までご連絡くださ

い。

７月、８月、９月の主な行事 
 

７／ １(金) 生徒総会 

７／ ４(月) 常任委員会 

７／ ５(火) 学校保健委員会(ＳＤＧｓ)  

７／ ６(水) 実行委員会 

７／ ７(木) ３年生校内高校説明会 

７／１１(月) 全校評議会 

７／１２(火) 保護者面談 

７／１３(水) 保護者面談 

７／１４(木) 保護者面談               
７／１５(金) 保護者面談 
７／１８(月) 海の日(祝日) 
７／１９(火) 大掃除 
７／２０(水) １学期終業式 
 
  
  
  

７／２１(木)～８／２８(日) 夏休み 
８／２９(月) ２学期始業式 
９／ ８(木) 生徒会選挙立会演説会 
        投票 
９／１９(月) 敬老の日(祝日) 
９／２１(水) ２学期中間テスト 
９／２２(木) ２学期中間テスト 
９／２３(金) 秋分の日(祝日) 
９／３０(金) ３年生英語検定 

１０／ ４(火) 体育大会 
１０／１４(金) 小中交流日(部活動体験) 
１０／１５(土) 土曜授業参観 進路説明会 
１０／１９(火) 合唱祭(海老名市文化会館) 

 
新型コロナウイルス感染症の感染状況 

 によって変更になる可能性があります。 
 変更が決定次第、連絡します。 

修学旅行実行委員長 ３年４組 荒木 一乃さん ６月２０日(月)朝会での話 
 ３年生は、５月３０日から６月１日まで修学旅行に行ってきました。私は最初、不安なことが多かったり、

３日間も推し見られないとか地獄だ、なんて思ったりもしていましたが、修学旅行にいざ行ってみると、神奈

川では見ることができない歴史的なものを見ることができ、普段話さない人とも話せて、思い出に残る３日間

を作ることができました。 
 修学旅行に行ってからしばらくたちましたが、行く前よりも仲が良くなったんじゃないか、とクラスや学年

を見て思いました。修学旅行で深まったクラスや学年の仲を保ちながら、体育大会や合唱祭も修学旅行以上に

もりあがれるような学年になりたいな、思っています。 



 

学校配当予算のお知らせ 

横浜市立学校の教育活動や施設管理は横浜市の予算でまかなわれています。学校では、予

算を適正かつ効果的に使うために職員で話し合って計画を立てています。昨年度の決算報告

及び今年度の執行計画は次の通りです。 

頑張っています南希中生  
女子バスケットボール部   

横浜市中学校バスケットボール選手権大会 西部ブロック大会 第４位 
 



 


